Introduccién al Calculo. Evaluacién Global 22 P. Vespertino.

Los ejercicios marcados con asterisco (*) son los que conforman la evaluacién global.

Nombre: Matricula:
Primera parte.

1. * (10 %) Resolver las desigualdades
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3) S5r —2 —

7
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2. Determinar el dominio de la funcion
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g9()

2116
3. * (15 %) Sean las funciones f(x) = v22 — 16, g(x) = 22_‘—_ R

a) Determinar dominio y raices (ceros) de cada funcién.

b) Determinar dominio y férmula de cada una de las siguientes funciones

Segunda Parte.
1. * (15 %) Sea f la funcién definida por

4—+/—-3—2 si—oco<xr<-—3,
flx)=14q |z|—2 si —3 <z <3,
22 —8r+18 sid3<ax < oo.

a) Determinar el dominio y las raices (ceros) de la funcién f.
b

C

)
) Determinar el bosquejo de la grafica de la funcién f.
) En base a la grafica determinar la paridad, monotonia y el rango (imagen).
d) Determinar los intervalos donde f(z) > 0y f(z) <O0.

2. Sea f :[0,27] — R dada por f(z) =4 — 3sen (:B—l— %)

a) Obtener el bosquejo grafico de la funcién f.

b) Determinar la amplitud, periodo, frecuencia y rango (imagen) de la funcién f.



3. *(20%) Calcular los siguientes limites

D T +5 i) 3—Vz2+5
1 m —— 11 m —,—
o532 + 4 — 5 —2 27?2 —4x

1-— 3
i) lim 7“);( y)
y—0 Yy

4. Un envase cilindrico con tapas tiene radio r el cual es la cuarta parte de su altura
h.
a) Escribir la superficie S del envase en términos del radio r.

b) Escribir el volumen V' del envase en términos de su altura h.

Tercera Parte

2 _3x+2
1. * (20%) Considerar la funcién f(x) = ﬁ
a) Determinar dominio, ceros e intervalos de continuidad de f.

b) Calcular los limites correspondientes para determinar las ecuaciones de las
asintotas verticales y horizontales. Nota. Se deben escribir las estimaciones o
calculos necesarios para obtener las limites, en particular como hay limites con
valor infinito debe ser claro el procedimiento para determinar el signo asociado
al infinito.

¢) Obtener un bosquejo grafico de la funcién f(z).
2. * (20 %) Considerar la siguiente funcién

(22 +2 sixz € (—o0,—3),
c+1 six = —3,

ar —3b six € (—3,2],

six € (2,00).

\ 22 -4

a) Calcular los limites:

lim g(z), lim g(z), lim g(x) y lim g(x).

r——3" z——31 T—27 r—21
b) Determinar el valor de las constantes a y b para que la funcién g tenga limite
en —3 y 2 y dar el valor de los limites correspondientes.
¢) Determinar el valor de la constante ¢ para que la funcién sea continua en todo
su dominio.
T .,
3. Encontrar un intervalo de longitud — o menor que contenga una solucién de la
ecuacién x — 2 — 2senx = 0. Justificar la respuesta.



